Originalklausur vont-ebruar 2001 (abgeschrieben)

Terminologie-Klausur WS 2000/01

Name: Vorname: Matrikel-Nr.:
Semester: Ich binO Humanmediziner/inO Zahnmediziner/in
Nachricker{d ja 0 nein Hochstpunktzahl: 110 PkBestehensgrenze: 66 Pkt.

I. Bilden Sie denGenitiv Singular und UbersetzenSie das Wort (je 2 Pkt. = 20 Pkt.):

Genitiv-Singular Ubersetzung

1. cubitus

2. squama

3. pharynx

4. saliva

5. derma

6. sternum

7. dilatator

8. parotis

9. tactus

10. hallux

Il. Bitte UbersetzenSie wortlich ins Deutsche und setzen dann den lateinischen
Ausdruck (alle Worter!) in denPlural (je Wort 2 Pkt. = 34 Pkt.):

11. Truncuscerebri

12. Aperturathoracis

13. Apexdentis

14. Musculusadducens

15.Retedensum

16. Parsdextrafoveaecentralis

17.Faciedinguae inferior




| Name:

Vorname: |

[ll. Bitte ergadnzen Sie die korrekten Formen derAdjektive , longus” und ,anterior” (je
2 Pkt. = 16 Pkt.)!Achtung: Es kommen Worte im Nominativ, Genetiv, Sg. und PI. vor!

long... anter...

18.tunica

19.hilus

20.genu

21.faciei

22.articulationes

23.ulcera

24 .flexores

25.herniarum

IV. Bitte Ubersetzen Sie die folgenden Begriffe ins Lateinische (je Wort 2 Pkt. = 24 Pkt.):

26. der schwarze Fleck des Knochen

27. der Zeigefinger der linken Hand

28. das Gefal3 des aufsteigenden Ganges

29. das seitliche Halteband der Kniescheibe

V. Ubersetzen Sie den Begriff ins Deutsche und nennen Sie das lateinische Synonym des
im Begriff enthaltenen Organs (1 Pkt. pro Wortteil, 1 Pkt. pro Synonym = 12 Pkt.):

30. Rhinitis

31.Ophthalmoplegie

32. Hamatom

33.Chondrodystrophie

VI. Was bedeutet ,Prognose” (wortliche Ubersetzung 2 Pkt., kurze Erklarung 2 Pkt.)?

Summe: Pkt. > 66 bestan@@fa O nein|

Ohne Gewabhr fUAbschriftfehler. Diese Klausur wurde peiMail weitergegeben, Herkunft unklar.

j-seegers.de



